
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 980 (novecentos e 

oitenta), aos 6 (seis) dias de outubro de 2023 (dois mil e vinte e três) as 17:40min 

em sua sede localizada na Avenida Padre Daniel n° 169. A Câmara Municipal 

reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma 

Soares de Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Souza. 

Estiveram presentes 9 (nove) vereadores. Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata 

da Sessão anterior e foi aprovada. Seguindo, foi apresentada a Pauta da 32º 

Sessão Ordinária de 2023: 1. Projeto de Lei N.º 013/2023 de autoria do Poder 

Executivo que Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de ERERÉ para o 

exercício financeiro de 2024, e dá outras providência; 2. Projeto de Lei N.º 

014/2023 de autoria do Poder Executivo que Autoriza o Poder Executivo Municipal 

a promover campanha de estímulo à arrecadação do imposto sobre a propriedade 

predial e territorial urbana – IPTU, no município de Ereré-Ce, mediante realização 

de sorteios de prêmios, como meio de auxiliar a fiscalização e melhorar a 

arrecadação de tributos municipais e dá outras providências; 3. Projeto de Lei N.º 

015/2023 de autoria do Poder Executivo que Denomina Rua, no Bairro Bom Jesus, 

neste Município de Ereré/CE; 4. Projeto de Lei N.º 016/2023 de autoria do Poder 

Executivo que Denomina Rua, no Bairro Bom Jesus, neste Município de Ereré/CE. 

No pequeno expediente, o vereador José Dias tratou de agradecer ao Secretário 

de Obras, o Sr. Carlos Henrique por sempre atender as demandas das estradas e 

poços de água dos moradores da zona rural. A vereadora Edneuda Figueredo fala 

que esteve em contato com o Professor Cícero Benigno, vereador da cidade de 

Iracema, e vai ser colocado em pauta na próxima sessão um requerimento para 

que as cidades de Ereré, Iracema, Potiretama, Alto Santo e Pereiro, se reúnam 

para realizarem uma audiência pública para cobrança de plano de contingência à 

ENEL para que possa ser resolvido a problemática frequente causada pela má 

distribuição do serviço de energia. O vereador Cícero Romão comenta a situação 

de trabalho dos funcionários da cerâmica do sítio Melancias devido as quedas de 

energia constante. E o vereador Cleusivan Paulo fala dos direitos de cobranças a 

ENEL para se ter um bom serviço da empresa. A vereadora Geiza Natália agradece 

a Prefeita Municipal, a Sra. Emanuelle Martins, e o Secretário de Obras pelos 

serviços prestados à comunidade do Tomé Vieira. O presidente informa que, em 

conjunto com todos os vereadores, em virtude ao ponto facultativo de sexta, dia 

13, após o feriado de Nossa Senhora Aparecida, quinta-feira, 12, a próxima sessão 

ordinária acontecerá na quarta-feira, dia 11 de outubro. Não havendo nada mais a 

tratar, o presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia de Souza, 1º 

secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será por mim, pelo 

presidente e demais vereadores, assinada. 


